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SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 31ª 

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,  
DE 30 DE SETEMBRO DE 2009. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.361, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 672.886.272,00 (seiscentos e 
setenta e dois milhões, oitocentos e oitenta e seis mil, duzentos e setenta e dois 
reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. Os aposentados agradecem. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.361, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 672.886.272,00 (seiscentos e setenta e dois milhões, 
oitocentos e oitenta e seis mil, duzentos e setenta e dois reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.366, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 20.446.885,00 (vinte milhões, 
quatrocentos e quarenta e seis mil e oitocentos e oitenta e cinco reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. Os servidores da Secretaria de Governo, da Fazenda, da NOVACAP e 
da Secretaria de Trabalho agradecem. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.366, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
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Federal, no valor de R$ 20.446.885,00 (vinte milhões, quatrocentos e quarenta e seis 
mil e oitocentos e oitenta e cinco reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.385, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 98.200.000,00 (noventa e 
oito milhões e duzentos mil reais), para reforço de dotações orçamentárias 
consignadas ao vigente orçamento”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.385, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 98.200.000,00 (noventa e oito milhões e duzentos mil 
reais), para reforço de dotações orçamentárias consignadas ao vigente orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
V.Exa. se assustou com a arruda? Foi entregue nos hospitais. Campanha para o 
Governador. Entregue com recurso público pelo Governo do Distrito Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada, dá sorte. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Nem sempre. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.349, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “cria unidade e cargos em 
comissão do quadro de pessoal do Distrito Federal na estrutura organizacional da 
Secretaria de Estado de Fazenda do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.349, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “cria unidade e cargos em comissão do quadro de pessoal 
do Distrito Federal na estrutura organizacional da Secretaria de Estado de Fazenda 
do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.408 de 2009, autoria do Poder Executivo, que “concede o reajuste que 
menciona à Carreira de Conservação e Limpeza Pública do Distrito Federal e dá 
outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.408 de 2009, autoria do 
Poder Executivo, que “concede o reajuste que menciona à Carreira de Conservação e 
Limpeza Pública do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.409 de 2009, de autoria do Poder Executivo que “altera os vencimentos da 
carreira médica do quadro de pessoal do Distrito Federal e dá outras providências”. 
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DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr. 
Presidente, esta é verdadeiramente – com a revisão da remuneração das outras 
carreiras da saúde e das outras categorias – a grande CPI da Saúde. Sem a alteração 
dos vencimentos de toda a carreira médica não haveria como se fazer medicina. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão em segundo turno. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.409 de 2009, de autoria do 
Poder Executivo que “altera os vencimentos da carreira médica do quadro de pessoal 
do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Concedo a palavra ao Deputado Dr. Charles para declaração de voto. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) - Sr. Presidente, como o Deputado Milton Barbosa falou, finalmente fez-se 
justiça, houve o reconhecimento do Governo do Distrito Federal, e os médicos 
passarão a ganhar adequadamente. É uma questão histórica essa reivindicação.  
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Quero parabenizar o Presidente do sindicato que está aqui presente, Dr. 

Gutemberg e um dos diretores, Dr. Gustavo. Parabéns por esta luta que vocês 
construíram ao longo do tempo e com o reconhecimento do Governador Arruda. 

Ficamos muitos felizes. Todos os médicos que vieram aqui estão de 
parabéns. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item nº 7: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.343, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 8.087.429,00 (oito 
milhões, oitenta e sete mil, quatrocentos e vinte e nove reais), para reforço de 
dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento”. 

O projeto recebeu uma emenda de segundo turno.  

A Presidência designa o Deputado Dr. Charles para emitir parecer sobre a 
emenda. 

(Pausa.) 

São duas emendas. 

Solicito ao Relator, Deputado Dr. Charles, que emita parecer sobre as 
emendas de segundo turno pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças sobre as Emendas nº 1 e nº 2, de segundo turno, apresentadas ao Projeto 
de Lei nº 1.343, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito 
suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 
8.087.429,00 (oito milhões, oitenta e sete mil, quatrocentos e vinte e nove reais), 
para reforço de dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento”. 

O nosso parecer é pela admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

30 09 2009 17h40min 31ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 8 

 

 
Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.343, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 8.087.429,00 (oito milhões, oitenta e sete mil, 
quatrocentos e vinte e nove reais), para reforço de dotações orçamentárias 
consignadas no vigente orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, os 
médicos estão aqui. O Dr. Martinho acompanha os outros colegas. Quero lembrar o 
nome do Dr. Martinho, que trabalhou muito para que a GAM fosse incorporada ao 
salário de todos os médicos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Faço coro com V.Exa. e 
parabenizo todos os médicos na pessoa do Dr. Martins, que tem servido muito à 
comunidade do Distrito Federal, foi correligionário, já atendeu a muitos pedidos 
dessa comunidade. Inclusive solicitado por nós. Quero agradecer e desejar 
longevidade na sua vida, no seu trabalho e muito sucesso.  

Apreciação em bloco dos seguintes itens extrapautas: 
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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 

392, de 2009, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “concede o Título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Maurizon Abadio Alves.”  

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
405, de 2009, de autoria da Deputada Erika Kokay, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Promotor de Justiça Mauro Faria de Lima.” 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
399, de 2009, de autoria do Deputado Dr. Charles, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Geraldo Marmo Machado.” 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
384, de 2009, de autoria do Deputado Dr. Charles, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. José Ribamar Sousa Machado Filho.” 

A Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Sociais aos Projetos de Decreto Legislativo nºs 392, de 2009; 405, de 2009; 399, de 
2009; 384, de 2009. 

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos favoráveis aos referidos 
projetos de decreto legislativo, até porque quem afiança a honorabilidade dos 
homenageados é cada um dos autores das proposições. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

(Assume a Presidência o Deputado Milton Barbosa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - A Presidência designa o 
Deputado Wilson Lima para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e 
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Justiça aos Projetos de Decreto Legislativo nºs 392, de 2009; 405, de 2009; 399, de 
2009; 384, de 2009. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, acompanho o parecer da 
Comissão de Assuntos Sociais: sou pela admissibilidade das proposições.  

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Tenho a impressão de que o Deputado Reguffe manda comunicar que se 
abstém, porque S.Exa. não concorda com este tipo de expediente legislativo. 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os projetos estão aprovados com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação das redações finais. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 392, de 
2009, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Maurizon Abadio Alves.”  

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 405, de 
2009, de autoria da Deputada Erika Kokay, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Promotor de Justiça Mauro Faria de Lima.” 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 399, de 
2009, de autoria do Deputado Dr. Charles, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Geraldo Marmo Machado.” 
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Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 384, de 

2009, de autoria do Deputado Dr. Charles, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. José Ribamar Sousa Machado Filho.” 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos vão à promulgação. 

Em razão do Requerimento nº 1.720, de 2009, de autoria do Deputado 
Benedito Domingos e outros, a sessão ordinária de amanhã, dia 1º de outubro, 
quinta-feira, será transformada em comissão geral para que debatamos a situação 
do entorno do Distrito Federal no que se refere aos problemas de transporte, saúde, 
segurança, educação, bem como sobre a possibilidade da criação da região 
metropolitana do Distrito Federal.  

Comunico também que, em virtude da realização da comissão geral, não 
será distribuída a ordem do dia no dia 1º. Ela será disponibilizada na intranet e no 
portal da Câmara Legislativa. 

Nós estamos recebendo os técnicos penitenciários na Casa do povo. Haverá, 
daqui a pouco, uma audiência pública aqui. No exercício desta Presidência, em nome 
também do Presidente Deputado Leonardo Prudente, damos boas-vindas a todos os 
senhores e senhoras. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Eu queria 
apenas me somar aos técnicos penitenciários que estão aqui em busca de um lugar 
ao sol, principalmente no que diz respeito a remuneração.  

A remuneração que foi destinada a vocês só passou aqui para nós criarmos o 
problema, o fato político, porque essa não é uma remuneração para quem participa 
de um sistema prisional. Eu fui diretor, tempos atrás, de um dos presídios. Fui 
também diretor geral da Polícia Civil, conheço a fundo esta realidade e sei que nós 
temos que nos ombrear. Aqui, vocês todos têm que pressionar para que sua 
remuneração não permaneça como está. Isso não é uma remuneração de quem está 
em um sistema tão difícil, tão desgastante como vocês estão. Tenham em mim um 
defensor. Vou começar a bradar aqui da tribuna pela revisão da remuneração. Muito 
obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a sessão. 
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(Levanta-se a sessão às 17h58min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 188-Suplemento,  

de 16/10/2009. 


